
توقف 12 ساعته قطار تهران- بندرعباس 
درحالی قطار شماره ۸۲۰ شرکت قطار‌های جوپار در مسیر تهران-بندرعباس 
از ساعت ۴ صبح روز جمعه در ایستگاه گل‌گهر متوقف شده که مسافران در 

واگن‌ها حبس شده‌اند.
به گزارش تسنیم، یکی از مسافران قطار شماره ۸۲۰ شرکت قطار‌های جوپار 
تجربه‌ای تلخ و خسته‌کننده از سفر خود روایت کرد.وی گفت: قطار روز 
پنجشنبه ۲۲ آبان ساعت ۱۱:۲۰ صبح حرکت کرده و تا حوالی ساعت ۴ صبح 
روز بعد بدون مشکل مسیر خود را ادامه داده است، اما ناگهان در ایستگاه 
گل‌گهر سیرجان متوقف شد.وی افزود: وقتی علت توقف را پرسیدیم، گفته 
شد جلوتر قطار باری از ریل خارج شده و بار ۱۵ واگن روی ریل ریخته است.
وی ادامه داد: از ساعت ۴ صبح به مدت 12 ساعت در واگن‌ها حبس شده‌ایم 
و هیچ خدماتی دریافت نکرده‌ایم. نه صبحانه داده‌اند و نه ناهار. حتی اجازه 
استفاده از سرویس بهداشتی هم نداریم و فقط در انتظار هستیم.وی با انتقاد 
شدید از کارکنان و رئیس قطار گفت: از ساعت ۱۰ صبح مرتب به ما می‌گویند 
»یک ساعت دیگر حرکت می‌کنیم«، اما هیچ اقدام عملی صورت نگرفت.وی 
بیان کرد: تنها خواسته ما این بود که با اتوبوس به مسیر خود ادامه دهیم، 
اما به این درخواست توجهی نشد. حتی خدماتی مثل آب جوش که معمولاً 
رایگان است، برای هر فلاکس ۶۵ هزار تومان از مسافران دریافت می‌شود.
به گزارش تسنیم، راه‌آهن جمهوری اسلامی ایران طی اطلاعیه‌ای اعلام کرد 
بامداد دیروز )۲۳ آبان( در پی نقص فنی و خروج دو واگن از یک قطار باری از 
ریل در بلاک گل‌گهر – قره‌تپه، مسیر ریلی این محور به‌صورت موقت مسدود 
شد.در پی وقوع این رخداد، قطار مسافری تهران – بندرعباس )شماره ۸۲۰( 
ناچار به توقف در ایستگاه سیرجان شد. همچنین قطار‌های تهران–بندرعباس 
)شماره ۸۲۲( و مشهد–بندرعباس )شماره ۸۸۱( نیز در ایستگاه سیرجان در 

انتظار بازگشایی مسیر قرار گرفتند.

12 کشته در تصادف زنجیره‌ای
در محور قلعه‌گنج – رمشک 

 12 کشته در تصادف زنجیره ای محور قلعه‌گنج - رمشک از جمله یک زن باردار 
فوت شدند.به گزارش رکنا، جواد افشارمنش، رئیس اورژانس پیش‌بیمارستانی 
جیرفت، با تشریح جزییات حادثه‌ دلخراش رانندگی در محور قلعه‌گنج - 
رمشک اعلام کرد: در این سانحه که طی برخورد شدید و وقوع آتش‌سوزی 
رخ داد، 12 نفر، از جمله یک زن باردار، جان خود را از دست دادند و یک نفر 
دیگر نیز به شدت مصدوم شد.وی با ابراز تأسف از وقوع این حادثه تراژیک بیان 
کرد: حادثه در شامگاه 22 آبان‌ماه در ساعت 17:37 اتفاق افتاد و مردم از طریق 
تماس با مرکز ارتباطات اورژانس جیرفت ما را از وقوع یک تصادف زنجیره‌ای 
در این محور باخبر کردند. پس از اطلاع از رخداد، تیم‌های اورژانس بلافاصله از 
پایگاه‌های نزدیک به محل اعزام شدند.افشارمنش اضافه کرد: بررسی‌های اولیه 
نشان داد که شدت برخورد و گسترش آتش‌سوزی باعث شده است سرنشینان 
خودروها در لحظه جان خود را از دست دهند.وی اشاره کرد که در دقیقه‌های 
نخست حادثه، اعلام تعداد دقیق قربانیان به دلیل شدت آتش‌سوزی و وضعیت 
خودروها غیرممکن بود. پس از خاموش کردن کامل آتش و انجام ارزیابی‌های 
دقیق‌تر، اجساد قربانیان به سردخانه بیمارستان قلعه‌گنج منتقل شدند.رئیس 
اورژانس پیش‌بیمارستانی جیرفت ادامه داد: بر اساس اطلاعات نهایی، در این 
حادثه تلخ 12 نفر جان باختند که متأسفانه در بین آنان یک زن باردار نیز 
حضور داشت.وی همچنین توضیح داد که تنها فرد مجروح حادثه در وضعیت 
بحرانی و وخیمی قرار دارد و تیم‌های درمانی تمام تلاش خود را برای ثبات 

وضعیت او انجام می‌دهند.

راننده ۲۴ ساله در حادثه بامدادی 
صیاد شیرازی جان باخت

رئیس اداره تصادفات پلیس راهور تهران بزرگ، از وقوع تنها حادثه فوتی هفته 
گذشته در بزرگراه شهید صیاد شیرازی خبر داد؛ سانحه‌ای که بامداد ۱۸ آبان بر 

اثر تخطی از سرعت مطمئنه رخ داد و جان یک راننده جوان را گرفت.
به گزارش ایسنا، سرهنگ رابعه جوانبخت درباره تنها حادثه فوتی هفته‌ای که 
گذشت گفت: حوالی ساعت ۲ بامداد ۱۸ آبان ماه در موقعیت بزرگراه شهید صیاد 
شیرازی مسیر جنوب به شمال – بزرگراه شهید همت، یک دستگاه خودروی 
سواری پژو ۲۰۶ به علت عدم توانایی در کنترل وسیله نقلیه ناشی از تخطی از 
سرعت مطمئنه از سوی راننده، پس از برخورد با مانع کناری راه )پایه‌های پل( 
واژگون شده است.وی در ادامه افزود: متاسفانه در اثر این حادثه راننده که آقایی 
حدود ۲۴ ساله بوده، در اثر شدت ضربه و جراحات وارده در دم جان خود را از 
دست داد.سرهنگ جوانبخت در پایان اظهار کرد: علت این تصادف عدم توانایی 
در کنترل وسیله نقلیه ناشی از تخطی از سرعت مطمئنه از جانب راننده جوان 
رخ داده، بنابراین از تمام رانندگان تقاضا داریم که با سرعت مطمئنه در معابر 
شهری و بزرگراهی حرکت کنند تا بتوانند در هنگام مواجهه با خطر توانایی 
کنترل وسیله نقلیه خود را داشته باشند تا شاهد وقوع چنین حوادث ناگواری در 
سطح شهر نباشیم.وی همچنین افزود: سرعت مطمئنه سرعتی است که راننده 

در آن توانایی کنترل کامل وسیله نقلیه خود را داشته باشد.

سرقت مزدا3 در نزدیکی استادیوم آزادی
سرقت یک مزدا۳ در کمتر از یک دقیقه مقابل درِ غربی ورزشگاه آزادی توسط 

دو سارقِ سوار بر پراید ثبت و موضوع در حال بررسی مراجع انتظامی است.
به گزارش رکنا، فیلم ثبت‌ شده توسط دوربین مداربسته در محدوده درِ غربی 
ورزشگاه آزادی نشان می‌دهد که یک خودروی مزدا۳ حدود ساعت ۹:۴۰ صبح 
در کمتر از یک دقیقه به سرقت رفته است. در این تصاویر، دو سارق که سوار بر 
یک پراید هاچ‌بک سفید هستند، پس از پیاده‌ شدن از خودرو، درِ مزدا۳ را باز 
کرده و یکی از سارقان پشت فرمان آن می‌نشیند. سارق دیگر نیز با همان پراید 
اقدام به فرار می‌کند و هر دو خودرو به سرعت از محل دور می‌شوند.بر اساس 
نوشته‌ای که روی فیلم دیده می‌شود، مالک خودروی سرقت‌شده پیش‌تر نیز 

متحمل ضرری 500 میلیونی شده است.

آوار در »آبسرد« دماوند جان یک تن را گرفت
سخنگوی مرکز اورژانس تهران از جانباختن یک نفر و مصدومیت سه تن در 
حادثه آوار در آبسرد دماوند خبر داد. شروین تبریزی در گفت‌وگو با ایسنا، در 
توضیح حادثه اظهار کرد: ساعت ۱۴:۳۳ بعدازظهر روز پنجشنبه رخداد یک 
حادثه آوار در شهر دماوند، شهرستان آبسرد، محله اتابک، خیابان معراج، کوچه 
گل نرگس به مرکز اورژانس تهران اطلاع داده شد.وی گفت: پس از اعلام این 
حادثه، تکنسین‌های اورژانس تهران با سه دستگاه آمبولانس به محل اعزام 
شدند.تبریزی ادامه داد: این حادثه سه تن مصدوم بر جای گذاشت و یک تن 
نیز جان خود را از دست داد.به گفته وی، اورژانس تهران سه مصدوم این حادثه 

را برای ادامه روند درمان به بیمارستان سوم شعبان دماوند منتقل کرد.

زنده زنده سوختن هشت تن در جاده کرمان 
سردار احمد کرمی‌اسد، رئیس پلیس راه فراجا، از وقوع حادثه‌ای دلخراش در 

محورهای جنوب استان کرمان خبر داد.
به گزارش رکنا، حوالی ساعت ۲۰ روز پنج‌شنبه در محورهای جنوبی استان 
کرمان و در محدوده مرزی با سیستان، یک دستگاه نیسان حامل محموله 
سوخت غیرمجاز با دو دستگاه خودروی سواری دیگر برخورد کرده که در 
پی شدت تصادف و اشتعال محموله، هر سه خودرو دچار حریق شدید شدند.

سردار احمد کرمی‌اسد، رئیس پلیس راه فراجا، در تشریح جزئیات حادثه گفت: 
متأسفانه در صحنه حادثه ۸ نفر از سرنشینان دچار سوختگی شدید شده و 

جان باخته‌اند.
شدت آتش‌سوزی موجب شده هویت متوفیان در محل قابل تشخیص نباشد و 
شناسایی آنان منوط به بررسی‌های پزشکی قانونی است.وی با بیان اینکه این 
حادثه نمونه‌ای از پیامدهای خطرناک فعالیت خودروهای موسوم به »شوتی« 
است، افزود: خودروهایی که برای حمل محمولات قاچاق بخصوص سوخت 
از مسیرهای فرعی استفاده می‌کنند، غالباً به‌صورت خارج از چارچوب و با 
رفتارهای مخاطره‌آمیز و جنون‌آمیز رانندگی می‌کنند؛ رفتارهایی که نه تنها 
جان خود رانندگان بلکه جان دیگر شهروندان را نیز به خطر می‌اندازد. سردار 
کرمی‌اسد همچنین هشدار داد که شبکه‌های قاچاق ممکن است تنها به 
حمل سوخت محدود نباشند و در برخی موارد قاچاق انسان نیز در قالب 
همین مسیرها و خودروها رخ دهد: ترکیب حمل محموله‌های قابل اشتعال با 
پدیده‌هایی مانند قاچاق انسان، مخاطرات جاده‌ای و انسانی را چند برابر می‌کند 

و نیازمند برخورد قاطع و هماهنگ دستگاه‌های ذی‌ربط است.

حادثه

از درگیری در عروسی تا شلیک مرگ 
درگیری چند پسر جوان در یک جشن عروسی سرانجام با 
قتل یکی از میهمانان با شلیک گلوله توسط مردی میانسال 
پایان یافت و حالا با گذشت بیش از یک سال از این ماجرا، 
متهمان در دادگاه از خود دفاع کردند.به گزارش رکنا، این 
حادثه مرگبار تیرماه سال گذشته رخ داد و پلیس 8 نفر را 
در این رابطه دستگیر کرد. متهم اصلی که با شلیک گلوله 
مرتکب قتل شده بود، گفت: »چند ساعت قبل از حادثه 
من و برادرم و دو پسرم به یک عروسی دعوت شده بودیم. 
در آنجا پسرم با خشایار- مقتول- درگیر شد که با وساطت 
دوستان دعوا خاتمه پیدا کرد. شب که ما به خانه برگشتیم، 
حدود ساعت 12 به یکباره دیدیم شیشه‌های خانه‌مان یکی 
پس از دیگری با سنگ شکسته می‌‌شود. وقتی به لب پنجره 
رفتم، دیدم خشایار است که با دیدن ما فرار کرد. پسرم با 
او تماس گرفت و در پارک نزدیک خانه قرار دعوا گذاشت. 
من و برادرم و دو پسرم با ماشین به جلوی پارک رفته 
بودیم که به یکباره خشایار با قمه به ماشین ما حمله کرد و 
شیشه‌های ماشین‌مان را شکست. من در یک لحظه اسلحه 
را از زیر صندلی بیرون آوردم و به سمت پایین چند تیر 
شلیک کردم که یکی از گلوله‌ها به او خورد.« با تکمیل 
تحقیقات، کیفرخواست صادر و پرونده برای رسیدگی به 
شعبه 13 دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد. در 
ابتدای جلسه اولیای دم درخواست قصاص کردند. سپس 
متهم اصلی به جایگاه رفت و گفت: »در لحظه حادثه آنقدر 
شدت تخریب خودروام زیاد بود و شیشه‌ها کور شده بود 
که جایی را نمی‌دیدم. از ترس جان‌مان اسلحه را بیرون 
کشیدم تا با شلیک به زمین او را بترسانم اما خشایار 
نترسید و شدت حملاتش را بیشتر کرد که یکی از گلوله‌ها 
ناخواسته به او خورد.« در ادامه، سایر متهمان یک به یک 
به جایگاه رفتند و منکر دخالت در قتل شدند و اتهام‌شان 
را نپذیرفتند. با پایان دفاعیات متهمان، قضات برای صدور 

رأی وارد شور شدند.

دستگیری اوباش قمه کش شمال تهران
سازمان اطلاعات پلیس پایتخت از شناسایی و دستگیری 
دو اراذل و اوباش به اتهام درگیری و قمه کشی در شمال 

تهران خبر داد.
به گزارش ایسنا، سازمان اطلاعات پلیس پایتخت در این 
باره گفت: ماموران پایگاه یکم پلیس اطلاعات خبری را در 
خصوص نزاع و درگیری دو تن از اراذل با قمه در شمال 
تهران دریافت که ماموران پس از دریافت خبر سریعا 
پیگیری خبر را دستور کار خود قرار دادند. در ادامه برابر 
بررسی‌های صورت گرفته ماموران مشخص شد دو اوباش با 
قمه اقدام به درگیری کرده که این درگیری موجب محروح 
شدن شهروندی شده است.در ادامه براساس سازمان 
اطلاعات پلیس پایتخت، ماموران با تلاش‌های شبانه‌روزی 
خود توسط محل‌های اختفا این دو اوباش را در دو منطقه 
گمرک و حوالی میدان امام حسین شناسایی کردند. 
ماموران در دو عملیات به طور همزمان هر دو متهم را در 
مخفیگاهشان دستگیر کردند.متهمان دستگیر شده پس از 
تفهیم اتهام، علت این شرارت خود را خصومت شخصی 
اعتراف کردند که پس از تکمیل پرونده به دادسرا معرفی 
شدند.معاون اجتماعی سازمان اطلاعات پلیس تهران در 

پایان گفت: امنیت مردم خط قرمز پلیس است.

توقیف ۳۰۰۰ دستگاه خودروی شوتی
رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا از توقیف ۳ هزار 

خودروی شوتی در استان‌های کرمان و فارس خبر داد.
به گزارش ایسنا، سردار حسین رحیمی با اشاره به اجرای 
طرح مقابله با خودروهای شوتی در دو استان فارس و 
کرمان بیان کرد: این طرح به مدت یک هفته در راستای 
مقابله و مبارزه با قاچاق فرآورده‌های نفتی با بهره گیری 
از ظرفیت‌های درون و برون سازمانی به مرحله اجرا در 
آمد.رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا با اشاره به توقیف 
نزدیک به ۳ هزار دستگاه انواع خودروی شوتی، عنوان کرد: 
در اجرای این طرح بیش از ۴۲۴ هزار لیتر انواع فراورده‌های 
نفتی کشف شد.سردار رحیمی با اشاره به اینکه در اجرای 
این طرح ۶۴۹ نفر راننده و سرنشین خودروهای شوتی به 
اتهام قاچاق کالا و دستکاری در ارکان خودرو و سرعت غیر 
مجاز دستگیر و تحویل مرجع قضایی شدند، بیان کرد: در 
این طرح مقادیر زیادی لوازم آرایشی و بهداشتی و لوازم 
خانگی بنا به اعلام کارشناسان به ارزش تقریبی ۱۰۰ 

میلیارد تومان هم کشف شد.

بازداشت عاملان قدرت‌نمایی 
و تیراندازی در آبادان

فرمانده انتظامی شهرستان آبادان از دستگیری عاملان 
قدرت‌نمایی و تیراندازی در عملیات غافلگیرانه پلیس در 

این شهرستان خبر داد.
به گزارش رکنا، سرهنگ رمضان گوروئی در گفتگو با رکنا 
در خوزستان اظهار کرد: در پی اعلام یک مورد تیراندازی 
به سمت خودروی یک شهروند در آبادان، بلافاصله ماموران 
پلیس به محل اعزام شدند.وی افزود: با حضور ماموران 
انتظامی کلانتری 18ذوالفقاری در صحنه و در بررسی‌ها 
و تحقیقات میدانی مشخص شد شخصی با تیراندازی به 
سمت خودروی یک شهروند موجب ایجاد رعب و وحشت 
شده و پس از آن، عامل این شرارت از محل متواری شده 
است.فرمانده انتظامی آبادان تصریح کرد: ماموران انتظامی 
با کار اطلاعاتی عامل تیراندازی و همدستش را شناسایی 
و پس از هماهنگی با مرجع قضایی، در عملیاتی غافلگیرانه 
آنها را دستگیر کردند.سرهنگ گوروئی با اشاره به کشف 
ساح کمری به کار رفته در تیراندازی به سمت خودرو، 
گفت: متهمان در بازجویی با پلیس علت تیراندازی را 
ترساندن مسافر داخل خودرو که خانمی بوده عنوان کرده 

اند و مدعی بوده از قبل با وی اختلاف شخصی داشتند.

 کشف بیش از ۲۰۰ هزار قرص 
روان گردان در شهرستان قدس

در راستای مقابله با توزیع کنندگان عمده قرص‌های 
متادون و روانگردان، پلیس مبارزه با مواد مخدر شهرستان 
قدس طی سه عملیات جداگانه موفق به کشف بیش از 

۲۰۰ هزار عدد انواع قرص روان گردان شد.
به گزارش ایسنا، سید نظام موسوی فرمانده انتظامی 
شهرستان قدس در این مورد اظهار کرد: این عملیات با 
هدف مقابله قاطع با شبکه‌های توزیع قرص روان گردان و 
پیشگیری از تهدیدات ناشی از آن برای سلامت جامعه، با 

هماهنگی دستگاه قضائی اجرا شد.
پس از انجام تحقیقات میدانی و کسب اطلاعات موثق، در 
سه مرحله عملیاتی جداگانه موفق به شناسایی و کشف 
بیش از ۲۰۰ هزار عدد انواع قرص‌های مخدر و روانگردان 
شدیم.وی افزود: تمامی افراد دستگیر شده به مراجع قضائی 

معرفی شدند.

پرونده

انتظامی

آتش‌نشانی  سازمان  پیشگیری  معاون 
تهران با بیان این که رستوران‌های بازار 
 )LPG( تهران از سیلندرهای گاز مایع
استفاده می‌کنند که خطر آن‌ها بسیار 
بیشتر از لوله‌کشی گاز است، گفت: 
اگر ۱۱ سرای بحرانی بازار بزرگ تا قبل 
به سمت  نشوند،  تعیین‌تکلیف  عید  از 

پلمب پیش خواهند رفت.
کامران عبدولی با اشاره به وضعیت 
ساختمان‌های ناایمن بازار تهران، به‌ویژه ۱۱ 
سرایی که در فهرست بناهای بحرانی قرار 
دارند، اظهار کرد: محدوده بازار به‌دلیل بار 
اشتعال بسیار بالا، مستعد حریق‌های خاص 
است و مواد موجود در این محدوده عمدتاً 
قابل‌اشتعال و سریع‌الاشتعال هستند. در 
حریق‌های بازار، فرصت چندانی برای رسیدن 
به صحنه حادثه وجود ندارد و ضرورت دارد 
حریق در لحظه اول شناسایی و عملیات 

اطفاء نیز در کوتاه‌ترین زمان پس از شروع 
حادثه انجام شود.وی با اشاره به طرح اطفای 
حریق بازار و طرح سیستم اعلام حریق 
افزود: این طرح‌ها آماده است و اجرای آن‌ها 
می‌تواند بازار را حداقل از خطر حریق نجات 
دهد. معاون پیشگیری سازمان آتش‌نشانی 
درباره سرنوشت ۱۱ سرای بحرانی در صورت 
بی‌توجهی به اخطارهای اعلام‌شده گفت: دو 
تا سه هفته پیش اتفاقاتی مانند ماجرای 
مرکز تجاری شانزلیزه و آلومینیوم را داشتیم. 
مطمئن باشید در بازار، با توجه به حجم کالا 
و میزان مراجعه‌کنندگان، این سراها نیز به 
سمت قطع انشعاب و پلمب پیش خواهند 
رفت.او ادامه داد: بارها اخطار و تذکر داده‌ایم 
و ظرفیت هشدار ما پر شده است. باید 
وارد مرحله اجرا شویم و دادستان نیز پای 
کار است. اخطار نهایی همین روزها ارسال 
خواهد شد و اگر این اماکن تا قبل از عید 

تعیین‌تکلیف نشوند، به سمت پلمب پیش 
خواهند رفت.  عبدولی در توضیح دیدگاه 
آتش‌نشانی نسبت به انبارداری و فعالیت 
تولیدی‌ها در بازار تهران اظهار کرد: لزومی 
ندارد کارگاه کفاشی پشت سر فروشگاه باشد. 
فروشندگان می‌توانند ویترین و محل عرضه 
را در بازار داشته باشند اما انبار و تولیدی 
باید به خارج از بازار منتقل شود. این تصمیم 
با هدف کاهش ازدحام و افزایش ایمنی 
اتخاذ شده است. اگر قرار است از شهروندان 
حفاظت کنیم، باید در حوزه ایمنی مدعی 

باشیم و شرایط ایمن برقرار باشد.
وی با اشاره به موضوع لوله‌کشی گاز از 
خیابان ۱۵ خرداد برای رستوران‌ها گفت: 
رستوران‌های مهم بازار تهران از سیلندرهای 
گاز مایع )LPG( استفاده می‌کنند که 
خطر آن‌ها بسیار بیشتر از لوله‌کشی گاز 
است. با رعایت آیین‌نامه‌ها و ضوابط شرکت 

گاز و سازمان نظام مهندسی، انتقال گاز 
به رستوران‌های عمدتاً واقع در خیابان 
۱۵ خرداد و ضلع جنوبی آن، ایمن‌تر از 
استفاده از سیلندرهایی است که در صورت 
بروز حادثه می‌توانند یک محدوده کامل را 

تخریب کنند.
عبدولی با تأکید بر تعلق خاطر عمومی 
نسبت به بازار تهران و اهمیت حفظ بافت 
تاریخی آن گفت: بازار را همه دوست داریم؛ 
هم به‌دلیل بافت تاریخی و هم یادآوری 
گذشته. اما باید شرایط ایمن فراهم باشد تا 

دچار وضعیت دیگری نشود.
به گزارش ایسنا، عبدولی درباره طرح استقرار 
پنج مخزن اضطراری در بازار بزرگ تهران 
توضیح داد: با توجه به کوچک‌بودن مغازه‌ها و 
حجره‌ها، امکان نصب پمپ و مخزن مجزا در 
هر واحد وجود ندارد. به همین دلیل پیشنهاد 
دادیم پنج مخزن مرکزی در بازار نصب شود؛ 
طرح آن آماده شد، لوله‌کشی‌ها طراحی شد 
و کار برای اجرا نیز پیش رفت، اما به‌دلیل 
عدم همکاری برخی نهادها و سازمان‌ها 

متوقف ماند.
او گفت اجرای این طرح می‌تواند سطح ایمنی 
بازار را به‌طور قابل‌توجهی افزایش دهد: در 
صورت اجرای طرح، ورودی هر مغازه یک 
اسپرینکلر نصب می‌شود و اگر حریقی رخ 
دهد، همان‌جا کنترل می‌شود و اجازه سرایت 
به واحدهای مجاور را نمی‌دهد. این سیستم 
اطفای حریق در دنیا پذیرفته‌شده است و در 
واقع مانند آن است که بالای سر هر مغازه 
یک آتش‌نشان مستقر باشد تا حریق را در 
لحظه مهار کند.معاون پیشگیری سازمان 
آتش‌نشانی درباره امکان اجرای این طرح 
گفت: کار سختی نیست. طراحی فنی و 
مطالعات دشوار انجام شده و خوشبختانه 
بازار نیز آمادگی خود را برای اجرا اعلام کرده 
است. امیدواریم نهادهای ذی‌ربط همکاری 
کنند تا این طرح عملیاتی شود، چون کاملًا 

شدنی است.

فرمانده انتظامی شهرستان ری از آزاد 
سازی 92000 هزار متر مربع از اراضی 
کشاورزی به ارزش بیش از 850 میلیارد 

ریال در این شهرستان خبر داد.
سرهنگ »حسین مافی« بیان داشت: در 
راستای مقابله و مبارزه با پدیده شوم زمین 
خواری، تحقیقات میدانی و مقابله ای با تغییر 
کاربری غیر قانونی و انجام ساخت و ساز در 
بخش قابل توجهی از زمین های کشاورزی 
بخش »خاورشهر« در دستور کار ماموران 
این فرماندهی،قرار گرفت. کلانتری 177 
وی افزود: پس از هماهنگی های قضائی و 
با همکاری کارشناسان جهاد کشاورزی این 
شهرستان و بخشداری منطقه، زمین های 
مورد نظر شناسایی و در اقدامی عملیاتی 

دیوارکشی ها و بناهای احداث شده در این 
زمین ها تخریب شد. به گزارش خبرگزاری 
پلیس،فرمانده انتظامی شهرستان ری تصریح 
کرد: در این عملیات ۹۲۰۰۰ هزار متر مربع 
از اراضی کشاورزی که به تصرف زمین 
خواران در آمده بود رها سازی و در اختیار 
بخش کشاورزی قرار گرفت.این مقام انتظامی 
ارزش زمین های رها سازی شده از چنگ 
زمین خواران را برابر نظر کارشناسان بیش 
از ۸۵۰ میلیارد ریال عنوان کرد و گفت : در 
این راستا ۴۰ حکم قضائی در روز پنجشنبه 
به اجرا در آمد.سرهنگ مافی با اشاره به این 
که تجاوز به اراضی ملی و کشاورزی تجاوز 
به حقوق همه مردم به ویژه نسل آینده این 
کشور است،تصریح کرد: هرگونه تصرف و 

ساخت و ساز های غیر مجاز در زمین های 
کشاورزی موجب اخلال در خودکفایی کشور 

در بخش کشاورزی و رایج بیکاری در جامعه 
خواهد شد.

کرد  اعلام  واحد  عمومی شرکت  روابط 
اتوبوسِ فیلم‌ منتشرشده متعلق به یک 
شرکت خصوصی است و راننده متخلف 
در حال پیگیری بوده و بر لزوم نظارت، 
آموزش و گزارش‌دهی شهروندان تأکید 

کرد.
به گزارش رکنا، روابط عمومی شرکت واحد 
اتوبوسرانی تهران اعلام کرد: اتوبوسی که در 

فیلم منتشر شده در فضای مجازی مشاهده 
می‌شود، متعلق به شرکت خصوصی »ندای 
به‌آوران« است که بررسی دقیق موضوع 
و برخورد با راننده متخلف در دستور کار 
واحد‌های نظارتی شرکت واحد قرار گرفته 
و روند رسیدگی به‌سرعت آغاز شده است و 
به محض مشخص شدن ابعاد اتفاق اطلاع 

رسانی شفاف انجام خواهد شد.

به شهروندان عزیز اطمینان می‌دهیم که 
نظارتی شرکت واحد  تمامی ظرفیت‌های 
اتوبوسرانی تهران برای جلوگیری از تکرار 
چنین رویداد‌هایی به کار گرفته خواهد شد. 
تمامی رانندگان ناوگان اتوبوسرانی تهران 
همواره پایبند به اصول تکریم و احترام به 
حقوق مسافران و رعایت رفتار حرفه‌ای 
هستند و چنین رخداد‌هایی صرفاً در موارد 

بسیار محدود مشاهده می‌شود؛ با این حال، 
حتی وقوع اندک و نادر چنین رفتار‌هایی نیز 
برای شرکت واحد اتوبوسرانی تهران قابل 
قبول نیست. همانند گذشته، آموزش‌های 
لازم در حوزه احترام، تکریم و رعایت حقوق 
مسافرین به‌صورت مستمر برای رانندگان 
برگزار می‌شود و این موضوع با جدیت 

بیشتری دنبال خواهد شد.

گازکشی رستوران‌ها در بازار بزرگ، ایمن‌تر از سیلندرهای LPG است

11 سرای بازار تهران در آستانه »پلمب«

آزادسازی میلیاردی اراضی کشاورزی در ری

رسیدگی آغاز شد 
 درگیری یک زن با راننده اتوبوس شخصی شهری

دستگيري اعضاي باند سارقان منزل بازداشت خانم نظافتچي با 73 گرم طلا
سرکلانتر يکم پليس پيشگيري پايتخت از دستگيري اعضاي باند سارقان منزل 
حين سرقت خبر داد و گفت: سارقان طي تعقيب و گريز با اجراي قانون بکارگيري 

سلاح دستگير شدند.
سرهنگ داوود زندي در تشريح اين خبر بيان داشت : طي گشتزني هاي هدفمند ماموران 
پليس، 3 متهم را حين جابجايي گاوصندوق و سرقت از يک منزل مشاهده و سريعا جهت 
دستگيري آنها وارد عمل ميشوند.اين مقام انتظامي اضافه کرد: متهمان با مشاهده ماموران 
پليس با خودرويي که در اختيار داشتند متواري که طي تعقيب و گريز با اجراي قانون 
بکارگيري سلاح متوقف ميشوند که پس از نيز به صورت پياده به فرار ادامه ميدهند.به 
گزارش خبرگزاری پلیس،سرکلانتر زندي پليس پيشگيري پايتخت بيان کرد: در ادامه 
سارقان که راهي براي ادامه فرار نداشتند با سلاح سرد به سمت ماموران حمله ور شده که 
با عملکرد ويژه پليس هر سه نفر آنها دستگير و به کلانتري انتقال داده شدند.وي افزود: 
در بازرسي اوليه از متهمان يک گاوصندوق سرقتي ، 2 قبضه سلاح سرد، ابزارآلات حرفه 
اي مخصوص سرقت، 2 عدد بيسيم کشف و در ادامه جعلي بودن پلاک انتظامي خودرو 
سارقان نيز مشخص شد.سرهنگ زندي در پايان گفت: هر سه عضو باند داراي سوابق 
متعدد سرقت بودند و با اعتراف به 11 فقره سرقت مشابه جهت سير مراحل قانوني به 

مراجع قضايي تحويل داده شدند.

سرکلانتر دوم پليس پيشگيري پايتخت از دستگيري يک زن خدمتکار خبر داد 
و گفت: اين خانم که به عنوان نظافتچي در يک منزل کار ميکرد به اتهام سرقت 

طلا دستگير شد.
سرهنگ محمد افشار در تشريح اين خبر بيان داشت: طي گزارش يکي از شهروندان مبني 
سرقت طلا به ارزش 7 ميليارد ريال از منزل خود، تيم کلانتري 133 شهر زيبا عمليات 
خود را براي دستگيري عامل اين سرقت آغاز کرد.اين مقام انتظامي اضافه کرد: پس از 
تحقيقات تخصصي و شگرد هاي نوين پليسي ، ماموران پليس متوجه اظهارات ضد و نقيض 
خانمي که به عنوان نظافتچي در منزل کار ميکرد شدند.به گزارش خبرگزاری پلیس،وي 
تصريح کرد: متهم طي بازجويي هاي فني تيم عمليات کلانتري لب به اعتراف گشود و 
به جرم خود مبني بر سرقت طلا ها به مقدار 73 گرم از صاحبخانه اعتراف کرد.سرکلانتر 
دوم در ادامه افزود: وي انگيزه خود را از سرقت، اطلاع از مکان طلاها و با کپي برداري 
از کليد منزل از نبود صاحبخانه سواستفاده کرده و طلا ها را به سرقت برده که طي اين 
اعتراف پرونده تکميل و متهم جهت سير مراحل قانوني راهي دادسرا شد.وي در پيايان 
به شهروندان توصيه کرد: ارتقاي سيستم امنيتي اماکن خصوصي با نصب دوربين هاي 
مداربسته و دزدگير امکان سرقت را به حداقل برسانند و در صورت مشاهده هرگونه موارد 

مشکوک حتما به پليس 110 اطلاع دهند.
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انهدام باند سارقان به عنف دستگيري سارق لوازم خودرو
پليس  پنجم  سرکلانتر 
پيشگيري پايتخت از 
دستگيري سه نفر از 
عنف  سارقان  باند  اعضاي 
حين سرقت و کشف 13 

گوشي مسروقه خبر داد.
سرهنگ حسين مهرعليان در 
تشريح اين خبر بيان داشت : 
در پي گزارش يک فقره سرقت 

به عنف به کلانتري 154 وردآورد، تيم عمليات کلانتري سريعا جهت بررسي موضوع به 
محل گزارش شده اعزام شدند.اين مقام انتظامي اضافه کرد: متهمان که در حال زورگيري 
شهروندي براي سرقت موتورسيکلت بودند، با مشاهده ماموران اقدام به فرار با خودروي 
405 که در اختيار داشتند کردند.به گزارش خبرگزاری پلیس،سرکلانتر پنجم پليس 
پيشگيري پايتخت بيان کرد: سارقان طي تعقيب و گريز با اجراي قانون بکارگيري سلاح و 
طرح مهار متوقف که طي آن هر سه نفر آنها زمينگير و دستگير شدند.وي افزود: در بازرسي 
اوليه از خودروي متهمان 13 عدد گوشي مسروقه، 2 قبضه سلاح سرد و يک قبضه سلاح 
گرم کشف که به همراه متهمان به کلانتري انتقال داده شدند. اعضاي اين باند که همگي 

داراي سوابق متعدد بودند به مراجع قضايي تحويل داده شدند.

سرکلانتر ششم پليس 
از  پايتخت  پيشگيري 
دستگيري سارق لوازم 
حين  خودرو  محتويات  و 

سرقت خبر داد.
سرهنگ رسول بهرامي در 
تشريح اين خبر بيان داشت : در 
پي اجراي طرح مبارزه با سارقان 
و متخلفان و کاهش جرايم، 

ماموران کلانتري 114 غياثي حين گشتزني هاي شبانه فردي را حين تخريب درب يک 
خودرو مشاهده و سريعا جهت دستگيري وي وارد عمل شدند.اين مقام انتظامي اضافه کرد: 
متهم با مشاهده ماموران پليس بلافاصله به صورت پياده متواري که پس از دقايقي تعقيب و 
گريز زمينگير و دستگير و به کلانتري انتقال داده شد.به گزارش خبرگزاری پلیس،سرکلانتر 
ششم پليس پيشگيري پايتخت بيان کرد: طي بازجويي هاي فني سوابق متعدد سارق مبني 
بر سرقت موتورسيکلت و لوازم و تجهيزات خودرو مشخص و متهم با اعتراف به 6 فقره سرقت 
و شناسايي سه نفر از شکات راهي دادسرا شد.سرهنگ بهرامي به شهروندان توصيه نمود : 
شهروندان با رعايت هشدارهاي پليسي و ايمن نمودن خودروهاي خود و عدم پارک خودرو 

در محل هاي تاريک و خلوت از وقوع اين نوع سرقت ها جلوگيري کنند.


